
Яковенко Павел Александрович

Дата и место рождения - 02.10.1982, гор. Уфа Респ. Башкортостан

Исключен Дата исключения: 17.05.2019
Основание: Прекратить членство в РОО в связи с заявлением

Приостановка права
осуществления оценочной
деятельности

Дата приостановки: 15.11.2018
Основание: Протокол ДК РОО №123

Членский билет Номер 01С-08085

Степень членства Действительный член РОО

Соответствие условиям
членства в СРО,
предусмотренным
законодательством Российской
Федерации и (или) внутренними
документами СРО

Номер в Реестре РОО Номер 003626
Дата регистрации в реестре: 11.02.2008

Региональное РО Региональное сообщество по Республике Башкортостан

Контакты
Почтовый адрес: 450032 Республика Башкортостан г. Уфа ул. Кольцевая 83
оф.7
Контактный телефон: (917) 487-09-29

Организация (место работы)

Индивидуальный предприниматель
ОРГНИП: 305027723500035, выдан: Инспекция Федеральной налоговой
службы по Орджоникидзевскому району г. Уфы 23.08.2005Подробнее
Контакты ИП:
Телефон мобильный:  (917) 487-09-29
E-mail:  profocenka@mail.ru

Стаж Общий 18 Оценочный 18

Образование

Класс образования: высшее
Учебное заведение: ГОУ ВПО "Башкирский государственный университет"
Документ: Диплом
Дата: 22.06.2004
Номер: ВСБ 0919459Подробнее
Квалификация: Экономист-менеджер
Специальность: Экономика и управление на предприятии
Класс образования: переподготовка в области оценки
Учебное заведение: Башкирский государственный университет
Документ: Диплом
Дата: 19.07.2005
Номер: ПП 492347
Квалификация: Оценщик
Специальность: Оценка стоимости предприятия (бизнеса)



Подписанные членом СРО
экспертные заключения

Компенсационный фонд 30000 руб.

ИНН 027601354031

Сведения о проведенных
проверках

№ Тип
проверки

Дата начала
проведения
проверки

Дата
окончания
проверки

Основания
проведения
проверки

Результат
проверки

Дата и
номер
изменения
записи

1 Плановая --- 19.05.2011 --- Пройдена 20.05.2013
№585895

2 Внеплановая 18.05.2016 02.06.2016 жалоба
03773/416

Нарушения
выявлены

16.05.2017
№585896

3 Внеплановая --- 24.08.2012

жалоба
№02189/412
от
10.04.2012

Нарушения
выявлены

12.12.2017
№585897

4 Внеплановая --- 14.09.2011
жалоба
5680/410 от
13.07.2010

Нарушения
выявлены

11.12.2017
№585898

5 Внеплановая --- 09.04.2012
жалоба
1702/412 от
20.03.2012

Нарушения
выявлены

12.12.2017
№585899

6 Внеплановая --- 24.08.2012

жалоба
02192/412
от
10.04.2012

Нарушения
выявлены

12.12.2017
№585900

7 Внеплановая --- 10.12.2012 --- Нарушения
выявлены

12.12.2017
№585901

8 Внеплановая 21.03.2016 06.04.2016 жалоба
02071/416

Нарушения
выявлены

16.05.2017
№585902

9 Внеплановая --- 10.12.2012 --- Нарушения
выявлены

12.12.2017
№585903

10 Плановая --- 31.01.2014 --- Пройдена 31.01.2014
№791982

11 Плановая 03.08.2017 03.08.2017

Протокол
Совета РОО
№76 от
20.10.2016г.

Не
пройдена

03.08.2017
№2232290

12 Плановая 03.08.2017 03.08.2017

Протокол
Совета РОО
№76 от
20.10.2016г.

Пройдена 28.08.2017
№2248105



Сведения о поступивших
жалобах

№ Дата
поступления
жалобы

Предмет жалобы Дата
рассмотрения

Результат
рассмотрения

Дата и
номер
изменения
записи

1 13.07.2010

Нарушение
требований
законодательства
и нормативно-
правовых актов
Российской
Федерации в
области
оценочной
деятельности при
осуществлении
оценочной
деятельности

22.09.2011

Дисциплинарным
комитетом
принято решение
о применении
меры
дисциплинарного
воздействия

16.05.2017
№576190

2 20.03.2012

Нарушение
требований
законодательства
и нормативно-
правовых актов
Российской
Федерации в
области
оценочной
деятельности при
осуществлении
оценочной
деятельности

15.05.2012

Дисциплинарным
комитетом
принято решение
о применении
меры
дисциплинарного
воздействия

16.05.2017
№576191

3 10.04.2012

Нарушение
требований
законодательства
и нормативно-
правовых актов
Российской
Федерации в
области
оценочной
деятельности при
осуществлении
оценочной
деятельности

18.09.2012

Дисциплинарным
комитетом
принято решение
о применении
меры
дисциплинарного
воздействия

16.05.2017
№576192

4 21.03.2016

Нарушение
требований
законодательства
и нормативно-
правовых актов
Российской
Федерации в
области
оценочной
деятельности при
осуществлении
оценочной
деятельности

21.04.2016

Дисциплинарным
комитетом
принято решение
о не применении
меры
дисциплинарного
воздействия

16.05.2017
№1594568


